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24 жовтня 2011 р. на 52-
му році життя після не три -
ва лої хво роби помер ви -
дат ний ро сій ський кар то -
граф, ке рів ник ла бораторії
кар то графії Інс  ти туту гео -
графії Ро сій сь кої академії
наук, член Нау ко вої ра ди
Ін с ти ту ту гео гра фії РАН,
кандидат гео гра фіч них на -
ук Микола Ми ко ла йович
Ко медчиков.

М. М. Комедчиков на ро  див ся 24 листопада
1959 р. в м. Вишньому Волочку Ка лі нін ської (те -
пер Тверської) області в родині вчителів. У 1982 р.
за кінчив Московський державний університет
імені М. В. Ломоносова за спеціальністю "Кар то -
гра фія". З 1984 р. працював в Інституті гео гра фії
РАН під ке рів ництвом всесвітньо відомого кар то -
графа О. О. Лютого, у співавторстві з яким видав
де  кілька монографій. У 1990 р. захистив кан ди -
датську дисертацію на тему "Ма те матико-кар то -
графическое мо делирование для оп ти мизации ис -
пользования земель (на примере Ка бар дино-Бал -
карской АССР )". 

У 2002 р. очолив лабораторію картографії Інс -
ти  ту ту географії.

Головними напрямами наукової діяльності
М. М. Ко медчикова були атласне та геоінфор ма -
цій не карто гра фу вання, теоретична картографія,
іс торія картографії.

Він багато встиг у своєму професійному житті
– по над 120 публікацій, у т. ч. 7 колективних моно -
гра  фій, близько 60-ти авторських карт в атласах:
"Н аша Земля" (1997 р.), "Природа и ресурсы
Земли" (1998 р.), "Национальный атлас России"
(2004-2009 рр.), "Атлас Tar tarica: История татар и
на  ро дов Евразии. Республика Татарстан вчера и
се год ня" (2005 р.) тощо. М. М. Комедчиков був
від по ві дальн им редактором "Ат ла са природных и
тех  но ген ных опасностей и рисков чрез вычайных
си туаций в Российской Федерации", чле ном ре -
дакційної колегії "Ат ласа Республики Та тар стан" і

Національного ат ла су Росії. Особливою гордістю
М. М. Комедчикова був "Атлас Курильських ост -
ро вов" (2009 р.), голов ним редактором якого він є.

Багато уваги М. М. Комедчиков приділяв ви хо ван   -
ню майбутніх картографів, читаючи лекції сту ден  т ам
географічного факультету МДУ імені М. В. Ло    мо -
носова та Державного університету зем ле устрою.

Виключно доброзичливий та працездатний,
М. М. Ко  медчиков вів бурхливу громадську ді яль -
ність: був чле ном редакційних колегій журналів
"Гео  де зия и кар то гра фия" та "Экологическое пла -
ни  ро ва ние и уп рав ле ние", періодичних збірників
Ро  сій сь ко го географічного то вариства "Вопросы
гео графии", чле ном президії Мос ковського від ді -
лення Ро сій сь кого географічного то вариства, зас -
тупником голови На ціонального комітету кар -
тографів Російської Фе де рації, членом між на род -
них комісій з історії кар то графії і теорії кар -
тографії Між на родної кар то гра фічної асоціації
(МКА), координатором від Росії кон курсу ди тя чо -
го малюнку імені Барбари Пет ченік "Світ навколо
нас" тощо. 

Українські картографи мали щасливу мож ли -
вість спіл куватися з М. М. Комедчиковим під час
ро боти Все української науково-практичної кон фе -
ренції "На ціо нальне картографування: стан, проб -
ле  ми та пер с пек тиви розвитку" в Києві, постійним
учас ни ком якої він був упродовж тривалого часу,
на між на род них кар то гра фічних конференціях
МКА та між нар од них кон фе ренціях з історії кар -
тографії, на за сі дан нях Відділу Схід ної Європи,
Північної та Се ред ньої Азії Групи екс пертів ООН
з географічних назв і Робочої групи з гео гра фічних
назв Міждержавної ра ди з геодезії, кар то графії,
ка дастру та дистанційного зон дування Землі кра -
їн-учасниць СНД.

Талановитий вчений, ерудована, інтелігентна,
щи  ра, чуй на, віддана своїй професії  людина – та -
ким він за ли шиться в наших серцях.

Сумуємо разом з рідними, близькими, друзями
та ко легами. 

Пам'ять про Миколу Миколайовича Ко мед чи -
ко ва на завжди з нами.
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